

A Szőlőtő Kétnyelvű Oktatási Alapítvány oktatási-nevelési programjának hitvallása (Mission statement)

Hisszük, hogy minőségi oktatási programmal és személyiség-kibontakoztató képzéssel a gyermekeket olyan tudáshoz és képességbeli repertoárhoz tudjuk juttatni, amiben megélik egyszeri és megismételhetetlen személyiségüknek a csodáját.

E cél eléréséhez 3-18 éves korig olyan oktatási programot dolgoztunk ki, amely a Magyar és Brit Nemzeti Alaptanterv, valamint az International Baccalaureate Programme célkitűzéseinek is megfelel, mivel közös cél az, hogy a világon minden gyermek felnőttkorára olyan központilag meghatározott tudáshoz jusson, amivel a világ bármely pontján önálló, boldog életet tud élni.

Kétnyelvű óvodai programunkban a gyermekek angol anyanyelvű és magyar pedagógusok egész napos részvételével már igen korán hozzászoknak és természetesnek veszik az angol nyelv folyamatos jelenlétét majd annak használatát, mint a határvidékeken, kétnyelvű családokban élő gyermekek. Az angol anyanyelvű pedagógusok egész napos nevelő munkájukat a magyar óvodapedagógusokkal közösen szervezett tevékenységrendszeren keresztül végzik, az Óvodai Nevelés Országos Alaprogramjára és külföldi óvodai programokra építve.

Az alsó tagozatos akkreditált kerettanterv szintén párban tanítós módszerre épül, amikor a magyar nyelv és irodalom és az angol, mint idegen nyelv tanórákon kívül minden tantárgyat angol anyanyelvű és magyar pedagógusokkal két nyelven tanítunk. A Nat korosztálynak megfelelő előírásai mellett a Brit Nemzeti Alaptantervből a Key Stage 1 és Key Stage 2 szintet vettük alapul az egyes tantárgyak leírásánál.

Jelen felső tagozatos tantervvel a Nat előírásai és a brit tanterv Key Stage 3-as szintjének előírásai mellett a gimnáziumi előkészítés miatt már figyelembe kellett vennünk azt is, hogy az International Baccalaureate iskolarendszer 'Middle Years Programme' dokumentumai mit foglalnak magukba. Programunkban élvezetes módon már ötödik osztályban megkezdődik a második idegen nyelv tanítása, természetesen anyanyelvű tanártól, ami jelenleg is nagy sikernek örvend a tanulók körében.

A gimnáziumi program első két éve során a Nat előírásai mellett a brit tanterv Key Stage 4-es szintjét vettük alapul. A brit iskolákban ezután szokták letenni a GCSE érettségi vizsgát 16 éves korban a tanulók. Ezután kezdődik a két éves, igen komoly International Baccalaureate Diploma Programme, amely képesítést a legnevesebb külföldi egyetemek is elfogadják és kreditpontokkal jutalmaznak.

Hisszük, hogy a gyermekeket ilyen komoly eredmények elérése tudjuk sarkallni akkor, ha életkori sajátosságaiknak megfelelően, személyiség-központúan, holisztikus szemlélettel tanítjuk őket, ahol a képességek, készségek fejlesztése áll a középpontban.